
  Alex o Leão



Abreviações: 
pb – ponto baixo

 pt - ponto
  aum - aumento

  
dim - diminuição  

mpa – meio ponto alto 
pa – ponto alto 
pad – ponto alto duplo  

corr - corrente  
x - repita 

pbx – oonto baixíssimo  

dim3-mpa  - diminuição  dupla  de meio ponto 
alto (fechar 3 mpa juntos)

  



Materiais: 
 2Agulha de ,5 mm 

Fios:
• verde
• branco 

• preto
• amarelo 

• marrom
• mostarda

2 botões
 

 
 

Fibra para encher
Agulha de costura



 
 

Rnd  1: 6 pb no anel mágico    (6) 
Rnd 2: 6 aum (12)  

Rnd 3: pb, aum (18)
Rnd  4: 3 pb , aum , 2 pb , [3 mpa  no próximo  pt , 2 mpa ] x 2 

vezes, 3 mpa no próximo pt, 2 pb, aum, 2 pb (26)
 

Rnd 5:  3 pb, aum, 3 pb, mpa, [2  mpa no próximo pt, 4 mpa] x 2 
vezes, 2 mpa no próximo pt, mpa, 3 pb, aum, 2 pb (31)

 Rnd 6: aum, 9 pb, [3 mpa no próximo pt, 5 mpa] x 2 vezes, 3 
mpa no próximo pt, 8 pb (38)

Pernas e Corpo
Comece com fio amarelo



Rnd 7: pb em todos os 38 pt 
Rnd 8: 2 pb, dim, 9 pb, [dim,  5 pb] x 2 vezes, dim, 9 pb 

(34)
Rnd 9: 11 pb, [aum3-mpa, 3 mpa] x 2 vezes, dim3-mpa

, 8 pb (28)
Rnd 10: 3 pb, dim, 5 pb, [dim, 3 pb] x 2 vezes, dim, 4 

pb, dim (23)
Rnd 11: pb, dim, 5 pb, [dim, 2 pb] x 2 vezes, dim, 5 pb (

19)  
Rnd 12: 6 pb, [dim, pb] x 2 vezes, dim, 5 pb (16)

 Mude para o fio verde.

Rnd 13-16 (4 linhas): pb em todos os 16 pt 
Rnd 17:  pb, aum, 7 pb, aum, 6 pb (18)



Rnd 18: 2 pb, aum, 8 pb, aum, 6 pb (20)
 Rnd 19: 2 pb, aum, 9 pb, aum, 7 pb (22)

 
Rnd 20: 3 pb, aum, 10 pb, aum, 7 pb (24)
Rnd 21: 4 pb, aum, 

 

11 pb, aum, 7 pb

 

 (26)

 

Rnd 22: 5 pb, aum, 

 

12 pb, aum, 7 pb

 

 (28)

 

 Rnd 23-26: pb em todos os 64 pt (4 linhas)

Corte o fio. Encha. Trabalhe a segunda perna da 
mesma maneira. Só não corte o fio, 2 partes 

serão unidas. Trabalhe 14 pt na segunda mão e 
junte-se ao primeiro com 4 corr.



Rnd 27: 26 pb, [aum,  pb] x 2 vezes, [pb, aum]
 

x 2 vezes
, 30 pb   (68)  

Rnd 28-29: pb em todos os 68 pt 
Rnd 30: 15 pb, dim (64)  
Rnd 31: 14 pb, dim (60)  
 

 
Mude para o fio branco. Trabalhe a 32° linha em BLO 
(apenas no laço de trás).  
Alterar as cores da próxima forma: 3 linhas 

brancas, 2 linhas pretas.
 

 
Rnd 32: pb em todos os 60 pt 

Rnd 33: 8 pb, dim (54)  
Rnd 34-36 (3 linhas): pb em todos osl 54 pt 
Rnd 37: 7 pb, dim (48)  
Rnd 37-40 (4 linhas): pb em todos os 48 pt 
Rnd 41: 6 pb, dim (42)  
Rnd 42-45 (3 linhas): pb em todos os 42 pt 
Rnd 46: 5 pb, dim (36)  



Rnd 47: pb em todos os 36 pt 
Rnd 48: 4 pb, dim (30)  
Rnd 49: pb em todos os 30 pt 
 

  

  
Prenda-se, deixando uma cauda curta e 

esconda-a.



 
Faça em fio amarelo.

 Rnd 1: 6 pb no círculo mágico (6)
Rnd 2: 6 aum (12) 

 Rnd 3: pb, aum (18)
Rnd 4: 2 pb, aum (24)
Rnd 5: 3 pb, aum

 
 (30)

Rnd 6: 4 pb, aum (36)
Rnd 7: 5 pb, aum (42)
Rnd 8: pb em todos os 42 pt

 Rnd 9: 6 pb, aum
 

 (48)
Rnd 10: 7 pb, aum (54)

Cabeça



Rnd 11: 8 pb, aum   (60)  
Rnd 12: sc in all 60 st 
Rnd 13: 9 pb, aum   (66)  
Rnd 14: 10 pb, aum (72)  
Rnd 15: pb em todos os 72 pt 
Rnd 16: 11 pb, aum   (78)  
Rnd 17: 12 pb, aum   (84)  
Rnd 18-19: pb em todos os 84 pt 
Rnd 20: 12 pb, dim (78)  
Rnd 21: 11 pb, dim (72)  
Rnd 22: 10 pb, dim (66)  
Rnd 23: 9 pb, dim (60)  
Rnd 24: 8 pb, dim (54)  
Rnd 25: 7 pb, dim (48)  
Rnd 26: 6 pb, dim (42)  
Rnd 27: 5 pb, dim (36)  
Rnd 28: 4 pb, dim (30)  
 

Prenda-se, deixando uma longa cauda para 
costurar.

 
 

 
  

  
  

 

Eu recomendaria inserir os olhos de 
segurança entre as voltas 17 e 18, com o 

interespaço de 10 pt.



 (Cabeça parte 2) 
Faça em fio mostarda.

1) 6 corr, comece no 2° ponto da agulha 
2-7)  5 pb, corr, vira  (6 linhas)
8) aum, 3 pb, aum, corr, vira (7)
9-10) pb em todos os 7 pt, corr, vira 
11) aum, 5 pb, aum, corr, vira (9)
12-13) pb em todos os 9 pt, corr, vira 
14) aum, 7 pb, aum, corr, vira (11)
15) aum, 9 pb, aum, corr, vira (13)
16-17) pb em todos os 13 pt, corr, vira 

Prenda-se, deixando uma cauda LONGA para costurar.  



 
Faça em fio amarelo. 

 
Rnd 1: 6 pb no círculo mágico (6) 
Rnd 2: 6 aum (12)  
Rnd 3: pb, aum (18)  
Rnd 4-6) pb em todos os 18 pt (3 linhas) 
  
 

 
 

 
 

Orelhas

Dobre  ao  meio  e costure  apenas  as 
paredes  internas . Prenda -se, deixando 
uma longa cauda para costurar.





 
Faça em fio branco. 

 
Rnd 1: 6 pb no círculo mágico (6) 
Rnd 2: 6 aum (12)  
Rnd 3: pb, aum (18)  
Rnd 4-5) pb em todos os 18 pt 

 
 

 
 
 

 

Focinho

Prenda-se, deixando uma longa cauda para costurar.



 
Faça na cor marrom

Rnd 1: 66 corr, fechamos a linha na primeira corr 
para fazer um círculo 

1)10  pb, aum (72)
2) [3   pa no próximo pt] х 72 vezes (216) 

Prenda-se, deixando uma longa cauda para costurar. 
Torções  de  juba  precisam  ser  dobradas 
manualmente.

 

  

Juba



 
Comece com o fio amarelo 

1) 8 pb no círculo mágico  (8) 
2) 8 aum (16) 
3-5) 16 pb  (3 linhas)

Mude para o fio branco. Alterar as cores da seguinte 
forma: 3 linhas brancas, 2 linhas pretas.

  
 

6-23) 16 pb  (18 linhas)

 Alise o braço e trabalhe a próxima rodada pelas 
duas camadas para fechar. Prenda-se, deixando uma 
longa cauda para costurar.

 
 

Braços



 
Faça em fio rosa

Rnd 1: 6 pb no círculo mágico (6) 
Rnd 2: 6 aum (12)  

Prenda-se, deixando uma longa cauda para 
costurar.

 

Bochechas



 
Faça em fio verde

1) 55 corr, comece no 8° laço da agulha 
2) 40 pb
3) pbx no primeiro pt

 

Suspensórios

Prenda-se, deixando uma longa cauda para costurar.



 
Faça em fio preto

Rnd 1: 6 pb no anel mágico (6) 
Rnd 2: 6 aum (12)  

Alise o nariz e trabalhe a próxima rodada através 
das duas camadas para fechar. Prenda-se, 
deixando uma longa cauda para costurar.

 
 

 

Nariz



   
Faça em fio verde

Calça (parte 2)

Destaque 17 pt no meio da frente.



  

1-11) 17 pb, corr, vira  (11 linhas)

  

.

Trabalhe nos laços da frente.

Prenda-se, deixando uma cauda curta e 
esconda-a.



 

 
 

 
  

Montagem
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